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19-22-СП(2)        

Изм. Кол.уч. Лист № док. Подпись Дата 
    

Состав проекта 

2-ой этап 

Стадия Лист Листов 

ГИП Кожинова   П 1 3 

    

ООО «АКП»     

    
 

   

СОСТАВ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ 

 

по объекту: «Многоквартирный жилой дом, расположенный по адресу: 
Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Генерала Тихонова, 12» 

2-ой этап 

№ тома Обозначение Наименование Примечание 

 
 Проектная документация, 2022 год  

Том 1 19-22-ПЗ(2) Раздел 1 «Пояснительная записка». 2-ой этап. ООО «АКП» 

Том 2 19-22-ПЗУ(2) 
Раздел 2 «Схема планировочной организации 
земельного участка». 2-ой этап. 

ООО «АКП» 

Том 3 19-22-АР2(2) 
Раздел 3 «Архитектурные решения» 

2-ой этап. Блок секция №2. 
ООО «АКП» 

Том 4 

Часть 1 
19-22-КР1.2(2) 

Раздел 4 «Конструктивные и объемно-

планировочные решения».  
Часть 1. 2-ой этап. Блок секция №2. 

«Конструктивные решения ниже отм. 0,000» 

ООО «АКП» 

Том 4 

Часть 2 
19-22-КР2.2(2) 

Раздел 4 «Конструктивные и объемно-

планировочные решения».  
Часть 2. 2-ой этап Блок секция №2. 

«Конструктивные решения выше отм. 0,000» 

ООО «АКП» 

Том 4 

Часть 3 
19-22-КР3.2(2) 

Раздел 4 «Конструктивные и объемно-

планировочные решения».  
Часть 3. 2-ой этап. Блок секция №2. 

«Конструктивные решения кровли» 

ООО «АКП» 

Том 5 

Часть 1 
19-22-ИОС1.1.2(2) 

Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, 
о сетях инженерно-технического обеспечения, 
перечень инженерно-технических мероприятий, 
содержание технологических решений» 

Подраздел 1 «Система электроснабжения» 

Часть 1. 2-ой этап. Блок секция №2 «Силовое 
электрооборудование и электрическое освещение 
(внутреннее)».  

ООО «АКП» 

Том 5 

Часть 2 
19-22-ИОС1.2(2) 

Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, 
о сетях инженерно-технического обеспечения, 
перечень инженерно-технических мероприятий, 
содержание технологических решений» 

Подраздел 1 «Система электроснабжения» 

Часть 2. 2-ой этап.  

«Наружное электроснабжение» 

ООО «АКП» 
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Изм. Кол.уч Лист № док. Подпись Дата 
 

Том 6 

Часть 1 

19-22-

ИОС2.1.2,3.1.2 (2) 

Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, 
о сетях инженерно-технического обеспечения, 
перечень инженерно-технических мероприятий, 
содержание технологических решений» 

Подраздел 2 «Система водоснабжения». 

Подраздел 3 «Система водоотведения» 

Часть 1. 2-ой этап. Блок секция №2.  

«Внутренние сети водоснабжения» 

«Внутренние сети водоотведения» 

ООО «АКП» 

Том 6 

Часть 2 
19-22-ИОС2.2,3.2(2) 

Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, 
о сетях инженерно-технического обеспечения, 
перечень инженерно-технических мероприятий, 
содержание технологических решений» 

Подраздел 2, «Система водоснабжения» 

Подраздел 3 «Система водоотведения» 

Часть 2. 2-ой этап.  
«Наружные сети водоснабжения» 

«Наружные сети водоотведения» 

ООО «АКП» 

Том 7 19-22-ИОС4.1.2(2) 

Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, 
о сетях инженерно-технического обеспечения, 
перечень инженерно-технических мероприятий, 
содержание технологических решений» 

Подраздел 4 «Отопление, вентиляция и 
кондиционирование воздуха, тепловые сети» 

2-ой этап. Блок секция №2.  

«Отопление, вентиляция и кондиционирование 
воздуха» 

ООО «АКП» 

Том 8 19-22-ИОС5.2(2) 

Раздел 5 «Сведения об инженерном оборудовании, 
о сетях инженерно-технического обеспечения, 
перечень инженерно-технических мероприятий, 
содержание технологических решений» 

Подраздел 5 «Сети связи» 

2-ой этап. Блок секция №2 

ООО «АКП» 

Том 9 19-22-ПОС(2) 
Раздел 6 «Проект организации строительства».         
2-ой этап. ООО «АКП» 

Том 10 19-22-ООС(2) 
Раздел 8 «Перечень мероприятий по охране 
окружающей среды». 2-ой этап. ООО «АКП» 

Том 11 19-22-ПБ2(2) 

Раздел 9 «Мероприятия по обеспечению пожарной 
безопасности.  
2-ой этап. Блок секция №2 

ООО «АКП» 

Том 12 19-22-ОДИ2(2) 

Раздел 10 «Мероприятия по обеспечению доступа 
инвалидов». 
2-ой этап. Блок секция №2. 

ООО «АКП» 

Том 13 19-22-ТБЭ(2) 

Раздел 10(2) «Требования к обеспечению 
безопасной эксплуатации объекта капитального 
строительства». 2-ой этап. 

ООО «АКП» 

Том 14 19-22-ЭЭ2(2) 

Раздел 11(2) «Мероприятия по обеспечению 
соблюдения требований энергетической 
эффективности и требований оснащенности 
зданий, строений и сооружений приборами учета 
используемых энергетических ресурсов».  
2-ой этап. Блок секция №2 

ООО «АКП» 
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Изм. Кол.уч Лист № док. Подпись Дата 
 

Том 15 19-22-НПК(2) 

Раздел 11(2) «Сведения о нормативной 
периодичности выполнения работ по 
капитальному ремонту многоквартирного дома, 
необходимых для обеспечения безопасной 

эксплуатации такого дома, об объеме и о составе 
указанных работ».  
2-ой этап. 

ООО «АКП» 
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1. &5>EF>64O G4EFL. �5M<5 44==O5 
 

�D>5>F=4O 4>>G<5=F4F<O =4 >5N5>F «�=>7>>64DF<D=O= 6<?>=, D4E?>?>65==O= ?> 44D5EG: 

$5E?G5?<>4 %4>4E<O, 7. �54>4=,  G?. �5=5D4?4 &<E>=>64, 12», D47D45>F4=4 =4 >E=>64=<<:  

- &5E=<G5E>>7> 7444=<O =4 ?D>5>F<D>64=<5;  

-�D44>EFD><F5?L=>7> ??4=4 75<5?L=>7> GG4EF>4 7 $$-19-2-01-0-00-2022 6O44==>7> ���� 

�4<<=<EFD4F<< 7. �54>4=4;  

- �D>5>F4 ??4=<D>6>< II 6<?>7> D4=>=4 7>D>44 �54>4=4 GF65D645==>7> ?>EF4=>6?5=<5< 

�?46O 7>D>44 �54>4=4 >F 14.11.2012 7 2220 (6 D544>F<< >F 03.06.2021). �D>5>F4  <56564=<O 

F5DD<F>D<< >5M57> ?>?L7>64=<O II 6<?>7> D4=>=4 7>D>44 �54>4=4 6 7D4=<F4E: G?<F4 �5=5D4-

?4 &<E>=>64, G?<F4 �5>D4E>64, G?<F4 �>744=4 %<5?L=<F>>7>, G?<F4 '5D=OL56E>>7>, G?<F4 

�<D>64, G?<F4 �FO7<=4, GF65D645==>7> ?>EF4=>6?5=<5< �4<<=<EFD4F<< 7>D>44 �54>4=4 >F 

14.12.2017 72116 (6 D544>F<< >F 22.07.2021). 

 - �D46<? 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< 7>D>44 �54>4=4, GF65D645==O5 $5L5=<5< %>65F4 

45?GF4F>6 7. �54>4=4 >F 24.12.2019 7134 (6 D54. �F 16.02.2021). 

-$5L5=<O %>65F4 45?GF4F>6 7. �54>4=4 >F 19.12.2017 7507 (6 D54. �F 18.02.2020) «�5 GF-

65D645=<< �D46<? 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<< 7>D>44 �54>4=4. 

 �D< ?D>5>F<D>64=<< >5N5>F4 <E?>?L7>64?<EL E?54GNM<5 4>>G<5=FO: 

 -&>?>7D4D<G5E><= ??4= � 1:500 

 %<EF5<4 >>>D4<=4F �%�-167 

  %<EF5<4 6OE>F �4?F<=E>4O 1977 7. 

- �D44>EFD><F5?L=O= >>45>E $$ >F 29.12.2004 7 190-$�; 

- %4=�<� 2.2.1/2.1.1 1200-03, (%4=<F4D=>-74M<F=O5 7>=O < E4=<F4D=4O >?4EE<D<>4F<O 

?D54?D<OF<=, E>>DG65=<= < <=OE >5N5>F>6); 

- %� 42.13330.2016 (�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 2.07.01-89* �D44>EFD><F5?LEF6>.    

�?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=). 

 - %� 59.13330.2016  �>EFG?=>EFL 744=<= < E>>DG65=<= 4?O <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5-

?5=<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 35-01-2001 

� E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $$, ?D>5>F E>EF><F <7 7D4-

D<G5E><E <4F5D<4?>6 < ?>OE=<F5?L=>= 74?<E><. 

 
2. %4D4>F5D<EF<>4 75<5?L=>7> GG4EF>4 

 
�5<5?L=O= GG4EF>> D4E?>?>65= E 74?44=>= EF>D>=O 6<?>7> D4=>=4 «�D54=» 7>D>44 �54-

>4=4. $5?L5D GG4EF>4 =5D>6=O=. �4 75<5?L=>< GG4EF>5 <<5NFEO: =464? 7DG=F4 < <GE>D4, 4D5-

65E=>->GEF4D=<>>6O5 =4E4645=<O. 

%5F< <=65=5D=>-F5E=<G5E>>7> >55E?5G5=<O =4 75<5?L=>< GG4EF>5 >FEGFEF6GNF. 

'G4EF>> D4E?>?>65= 6 F5DD<F>D<4?L=>= 7>=5 �-3, �>=4 74EFD>=>< <=>7>MF46=O<< <=>7>-

>64DF<D=O<< 4><4<<. 'EF4=>6?5= 7D44>EFD><F5?L=O= D57?4<5=F. 

�444EFD>6O= =><5D 75<5?L=>7> GG4EF>4  19:01:020105:267. 

�4F57>D<O 75<5?L - �5<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6. 

�?>M44L 6 7D4=<F4E >F6>44 E>EF46?O5F 8725.0 <
2
. 

�D4=<FO 75<5?L=>7> GG4EF>4 < GG4EF>4 ?D>5>F<D>64=<O >F>5D465=O =4 ??4=4E ��'. 

�E=>64=<5< 4?O DG=44<5=F4 O6?ONFEO: 
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   4) 74?5G=<>>6O= 7DG=F, 74?>?=<F5?L EG7?<=>> FG7>??4EF<G=O= 30% (��--6). �>M=>EFL 

M?5<5=F4 0.32-0.56<.  

      5) 74?5G=<>>6O= 7DG=F, 74?>?=<F5?L ?5E>> >F <4?>6?46=>7> 4> 6>4>=4EOM5==>7> 15% 

(��--5). �>M=>EFL M?5<5=F4 8,8-11,0<. 

- >?<<4F<G5E><= D4=>= - I� (%� 131.13330.2018 "%�<� 23-01-99* %FD><F5?L=4O >?<<4F>-

?>7<O"); 

- D4EG5F=4O 7<<=OO F5<?5D4FGD4 =4<5>?55 E>?>4=>= ?OF<4=56>< E >55E?5G5==>EFLN 0,92 - 

<<=GE 37°% (%� 131.13330.2018 "%�<� 23-01-99* %FD><F5?L=4O >?<<4F>?>7<O"); 

- =>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 65E4 E=57>6>7> ?>>D>64 - 1,0 >�4 (%� 20.13330.2016 �47DG7>< < 

6>745=EF6<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 2.01.07-85* (E �7<5=5=<O<< N 1, 2)); 

- =>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 65FD>6>7> 446?5=<O - 0.38 >�4 (%� 20.13330.2016 �47DG7>< < 6>7-

45=EF6<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 2.01.07-85* (E �7<5=5=<O<< N 1, 2)); 

%5=E<<G=>EFL 7. �54>4=4 E>7?4E=> %� 14.13330.2018 "%FD><F5?LEF6> 6 E5=E<<G5E><E D4=-

>=4E. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� II-7-81* (E �7<5=5=<5< N 1)" E>EF46?O5F 7 54??>6 

(<4EE>6>5 EFD><F5?LEF6>) >4DF4 �%$-2016-�. 

 %5=E<<G=>EFL ??>M44>< EFD><F5?LEF64 E>EF46?O5F 7 54??>6, E>7?4E=> F45?. 5.1  

(%� 14.13330.2018) ?D< II >4F57>D<< 7DG=F4 >E=>64=<O ?> E5=E<<G5E><< E6>=EF64< (��--

5) 

�>D<4F<6=4O 7?G5<=4 E57>==>7> ?D><5D74=<O 7DG=F>6 E>EF46?O5F 2,9<. 

�E>5O5 ?D<D>4=>->?<<4F<G5E><5 GE?>6<O =4 75<5?L=>< GG4EF>5 >FEGFEF6GNF. 

�>D<4F<6=O5 < D4EG5F=O5 E4D4>F5D<EF<>< 74?5G=<>>6>7> 7DG=F4 E 74?>?=<F5?5< EG7?<=>> 

FG7>??4EF<G=O= 30% (��--6) E 4>65D<F5?L=>= 65D>O=>EFLN 0,85% (0,95%) 

%>7?4E=> >FGUF4 > <=65=5D=>-75>?>7<G5E><< <7OE>4=<O< 7DG=F >E=>64=<O ��--5 (74?5G-

=<>>6O= 7DG=F, 74?>?=<F5?L ?5E>> >F <4?>6?46=>7> 4> 6>4>=4EOM5==>7> 15%, 74?5G=<>>-

6O= 7DG=F, 74?>?=<F5?L EG7?<=>> FG7>??4EF<G=O= 30%) >F=>E<FEO >> II >4F57>D<< ?> E5=E-

<<G5E><< E6>=EF64<. 

�<4D>75>?>7<G5E><5 GE?>6<O ??>M44>< >?D545?ONFEO =4?<G<5< ?>475<=OE 6>4 6 G5F65D-

F<G=OE 4??N6<4?L=OE >F?>65=<OE. �>4>6<5M4NM<<< ?>D>44<< E?G64F 74?5G=<>>6O5 < 

7D46<==O5 >F?>65=<O. �E>DOF4O <>M=>EFL 6>4>=>E=>7> 7>D<7>=F4 9,9-10,2<. �>475<=O5 6>-

4O ?> GE?>6<O< F<D>G?OF<< ?>D>6O5, ?> 7<4D46?<G5E><< E6>=EF64< 557=4?>D=O5. �?G5<=4 

74?574=<O ?>475<=OE 6>4 1,8-2,1<, GF> E>>F65FEF6G5F 45E>?NF=O< >F<5F>4< 243,0-243,05<. 

�> E<<<G5E>><G E>EF46G ?>475<=O5 6>4O 7<4D>>4D5>=4F=>-EG?LD4F=O5, =4FD<56>-

<47=<56O5 < <47=<56>-=4FD<56O5, ?D5E=O5 E <<=5D4?<74F<5= 0,634 - 0,6597/4<³, E?45>M5-

?>G=O5, G<5D5=> 65EF><5. 

�>44 =547D5EE<6=4 >> 6E5< <4D>4< 55F>=4, =547D5EE<6=4 > ?N5><G <7 F5<5=F>6, >F65G4N-

M<E FD55>64=<O< ��%& 10178-85, ��%& 30108 < ��%& 22266-94 6 GE?>6<OE M>E??G4F4F<< 

E>>DG65=<=, D4E?>?>65==OE 6 7DG=F4E E >>MDD<F<5=F>< D<?LFD4F<< E6OL5 0.1 </EGF. (F45-

?<FO �.3, �.4 %� 28.13330.2017). 

�>44 ?> EF5?5=< 47D5EE<6=>7> 6>745=EF6<O =4 4D<4FGDG 65?57>55F>==OE >>=EFDG>F<= ?D< 

?>EF>O==>< ?>7DG65=<< < ?5D<>4<G5E>>< E<4G<64=<< - =547D5EE<6=4O (F45?<F4 �.2 %� 

28.13330.2012). 

�>44 ?> EF5?5=< 47D5EE<6=>EF< 6>745=EF6<O =4 <5F4??<G5E><5 >>=EFDG>F<< ED54=547D5E-

E<6=4O (F45?<F4 %.3, %� 28.13330.2012). 

�>44 >5?4445F ED54=5= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N >  4?N<<=<56O< 
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>5>?>G>4<  >455?O < =<7>>= > E6<=F>6O< >5>?>G>4< >455?O (F. �. 11,2 < �.11,4 ��%& 9.602-

2005).  �D<?>65=<5 �.    
 

3. �5>E=>64=<5 7D4=<F E4=<F4D=>-74M<F=OE 7>= >5N5>F>6 
>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6 ?D545?4E 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4. 

 

    �5<5?L=O= GG4EF>> ?>?=>EFLN D4E?>?>65= 6 7D4=<F4E 7>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E-

?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< E D55EFD>6O< =><5D>< 19:00-6.362 (�D<4MD>4D><=4O F5DD<F>D<O 4M-

D>4D><4 �54>4=).  �?>M44L GG4EF>4, ?>>DO645<4O 7>=>= E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64-

=<O F5DD<F>D<<, E>EF46?O5F 7825 >6.<. �7D4=<G5=<O ?D46  =4 75<5?L=O= GG4EF>>, ?D54GE<>F-

D5==O5 EF4FLO<< 56, 56.1 �5<5?L=>7> >>45>E4  $>EE<=E>>= $545D4F<<;ED>>  45=EF6<O:  E 

26.08.2021;  D5>6<7<FO  4>>G<5=F4->E=>64=<O:  ?D<>47  «�5  GEF4=>6?5=<<  ?D<4MD>4D><=>= 

F5DD<F>D<< 4MD>4D><4 �54>4=» >F 10.06.2021 7 407-� 6O44=: $545D4?L=>5 475=FEF6> 6>7-

4GL=>7> FD4=E?>DF4  ($>E46<4F<O). 

    �5<5?L=O= GG4EF>> ?>?=>EFLN D4E?>?>65= 6 7D4=<F4E 7>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E-

?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< E D55EFD>6O< =><5D>< 19:00-6.357 ('5F65DF4O ?>47>=4 ?D<4MD>-

4D><=4O F5DD<F>D<< 4MD>4D><4 �54>4=).  �?>M44L GG4EF>4, ?>>DO645<4O 7>=>= E >E>5O<< 

GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<, E>EF46?O5F 7825 >6.<. �7D4=<G5=<O ?D46 =4 75<5?L=O= 

GG4EF>>, ?D54GE<>FD5==O5 EF4FL5= 56 �5<5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<; %D>> 45=-

EF6<O: E 2022-02-04; D5>6<7<FO 4>>G<5=F4->E=>64=<O: ?D<>47 "�5 GEF4=>6?5=<< ?D<4MD>-

4D><=>= F5D<F>D<< 4MD>4D><4 �54>4=" >F 10.06.2021 7 407-� 6O44=: $545D4?L=>5 475=EF6> 

6>74GL=>7> FD4=E?>DF4 ($>E46<4F<O). �D< GEF4=>6?5=<< G5F65DF>= ?>47>=O ?D<4MD>4D><-

=>= F5DD<F>D<< GEF4=46?<64NFEO >7D4=<G5=<O <E?>?L7>64=<O >5N5>F>6 =546<6<<>EF< < 

>EGM5EF6?5=<O 45OF5?L=>EF<: 74?D5M45FEO D47<5M4FL >5N5>FO, E>744NM<5 ?><5E< 6 D45>F5 

=475<=OE >5N5>F>6 ED54EF6 < E<EF5< >5E?G6<64=<O 6>74GL=>7> 46<65=<O, =46<74F<<, ?>-

E44>< < E6O7<, ?D54=47=4G5==OE 4?O >D74=<74F<< 6>74GL=>7> 46<65=<O < D4E?>?>65==OE 

6=5 ?5D6>= ?>47>=O. 

 �5<5?L=O= GG4EF>> ?>?=>EFLN D4E?>?>65= 6 7D4=<F4E 7>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E-

?>?L7>64=<O F5DD<F>D<< E D55EFD>6O< =><5D>< 19:00-6.358 (�OF4O ?>47>=4 ?D<4MD>4D><=>= 

F5DD<F>D<O 4MD>4D><4 �54>4=).  �?>M44L GG4EF>4, ?>>DO645<4O 7>=>= E >E>5O<< GE?>6<O<< 

<E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<, E>EF46?O5F 7825 >6.<. �7D4=<G5=<O ?D46 =4 75<5?L=O= GG4EF>>, 

?D54GE<>FD5==O5 EF4FL5= 56 �5<5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<; %D>> 45=EF6<O: E 

2022-03-24; D5>6<7<FO 4>>G<5=F4->E=>64=<O: ?D<>47 "�5 GEF4=>6?5=<< ?D<4MD>4D><=>= F5D-

D<F>D<< 4MD>4D><4 �54>4=" >F 10.06.2021 7 407-� 6O44=: $545D4?L=>5 475=FEF6> 6>74GL-

=>7> FD4=E?>DF4 ($>E46<4F<O). �D< GEF4=>6?5=<< ?OF>= ?>47>=O ?D<4MD>4D><=>= F5DD<F>-

D<< GEF4=46?<64NFEO >7D4=<G5=<O <E?>?L7>64=<O >5N5>F>6 =546<6<<>EF< < >EGM5EF6?5=<O 

45OF5?L=>EF<: 74?D5M45FEO D47<5M4FL >?4E=O5 ?D><76>4EF65==O5 >5N5>FO, >?D545?5==O5 

$545D4?L=O< 74>>=>< "� ?D><OL?5==>= 557>?4E=>EF< >?4E=OE ?D><76>4EF65==OE >5N5>-

F>6", DG=>F<>=<D>64=<5 >>F>DOE <>65F ?>6?<OFL =4 557>?4E=>EFL ?>?5F>6 6>74GL=OE EG-

4>6. 
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4. �5>E=>64=<5 ??4=<D>6>G=>= >D74=<74F<< 75<5?L=>7> GG4EF>4. 
 

�?4=<D>6>G=4O >D74=<74F<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 6O?>?=5=4 6 E>>F65FEF6<< E 7D44>-

EFD><F5?L=O< ??4=>< 75<5?L=>7> GG4EF>4 < E>>F65FEF6GNM<<< =>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4-

<< =4 >E=>64=<<: >444EFD>6>= 6O?<E>< > 75<5?L=>< GG4EF>5, F>?>7D4D<G5E>>= EN5<>< 

M1:500, 4 F4>65 6 E>>F65FEF6<< E GG5F>< E4=<F4D=OE, ?D>F<6>?>64D=OE, ?D<D>4>>ED4==OE 

FD55>64=<=, D4F<>=4?L=OE ?N4E><E < FD4=E?>DF=OE ?>F>>>6, E GG5F>< EGM5EF6GNM5= < 

??4=<D>6>G=>= 74EFD>=>< ?D<?574NM<E F5DD<F>D<=, ?D>574>6, EGM5EF6GNM<E >><<G=<>4-

F<=.  

$47<5M5=<5 >5N5>F4 6O?>?=5=> 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 19:01:020105:267. 

�D46>GEF4=46?<64NM<5 4>>G<5=FO =4 >5N5>F >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 ?D54>EF46?5-

=O �4>47G<>><. 

�>=4 74EFD>=>< 6O45?5=4 4?O D47<5M5=<O <=>7>>64DF<D=>7> >><??5>E4, 4 F4>65 >5N5>-

F>6, E6O74==OE E ?D>6<64=<5< 7D4644= < =5 >>47O64NM<E =574F<6=>7> 6>745=EF6<O =4 >>-

DG64NMGN ED54G. 

�?>M44L GG4EF>4 6 7D4=<F4E 75<?5>F6>44 E>EF46?O5F 8725 <² 

 �?>>-E5>F<O 73 ?D>5>F<DG5FEO 6 E>EF465 <=>7>>64DF<D=>7> >><??5>E4 < >F=>E<FEO  > 

FD5FL5<G MF4?G  EFD><F5?LEF64. �?>M44L, 6O45?5==4O 4?O 6F>D>7> MF4?4 EFD><F5?LEF64 E>-

EF46?O5F 2169 <
2
. 

�444G5= =4EF>OM57> ?D>5>F4 O6?O5FEO: 

->D74=<74F<O <=F5=E<6=>7> <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<; 

->D74=<74F<O 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O, 6>?NG4O >D74=<74F<N ?5L5-

E>4=>7> 46<65=<O; 

-GEFD>=EF6> 45FE><E  ??>M44>> E E>>F65FEF6GNM<< >5>DG4>64=<5<, <5EF >F4OE4 67D>E-

?>7> =4E5?5=<O, GEFD>=EF6> E?>DF<6=OE ??>M44>>;  

-GEFD>=EF6> <5EF 4?O ED4=5=<O 46F><>5<?5=;  

-GEFD>=EF6> ??>M44>> E>7O=EF65==>7> =47=4G5=<O. 

�?4=<D>6>G=4O EE5<4 >55E?5G<645F E6>5>4=O5 ?5L5E>4=O5 ?>4E>4O < FD4=E?>DF=O5 

?>4N574O > 744=<N, >D74=<7>64=4 E<EF5<4 ?5L5E>4=OE E6O75=. 

 

 

5. &5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< 75<5?L=>7> GG4EF>4, ?D54>EF46?5==>7> 
4?O D47<5M5=<O >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64. 

 

�?>M44L ?D>5>F<D>64=<O                                                          3 2169.00 <
2 

(100%);
 

�?>M44L 74EFD>=><, ??>M44L >DO?5F, >F<>EF><                   3710.10 <
2
 (32.7%); 

�?>M44L FD>FG4D>6                                                                     3 335.00 <
2
 (15.5%); 

�?>M44L ?D>574>6                                                                       3 621.00 <
2
 (28.6%); 

�?>M44L ??>M44>> E <E>GEEF65==O< ?>>DOF<5<;                 3 107.00 <
2
 (4.9%); 

 �?>M44L >75?5=5=<O                                                                   3 395.90 <
2
 (18.3%).  

 
6. �5>E=>64=<5 D5L5=<= ?> <=65=5D=>= ?>47>F>6>5 < 74M<F5 F5DD<F>D<<. 

 

�?4E=O5 75>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO =5 =45?N44NFEO < =5 ?D>7=>7<DGNFEO. 
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�=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO, >>47O64NM<5 =574F<6=>5 6?<O=<5 =4 EFD><F5?LEF6> 

< 44?L=5=LGN M>E??G4F4F<N ?D>5>F<DG5<>7> >5N5>F4, 74>?NG45FEO 6 6>7<>6=>< E5=E<<G5-

E>>< 6>745=EF6<<.  

%5=E<<G=>EFL D4=>=4 D45>F E>7?4E=>  %� 14.13330.2018, ?D<=OF4 =4 >E=>65 >><??5>F4 

>4DF >5M57> E5=E<<G5E>>7> D4=>=<D>64=<O F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< 3�%$-2015 

E>7?4E=> >4DF5 �  E>EF46?O5F 7 54??>6. 

�D>5>F >D74=<74F<< D5?L5D4 ?D54GE<4FD<645F >><??5>E <=65=5D=>-F5E=<G5E><E <5D>-

?D<OF<= ?> ?D5>5D47>64=<N <<5NM57>EO D5?L5D4 F5DD<F>D<<, >55E?5G<64NM<= 6O?>?=5=<5 

F5E=>?>7<G5E><E FD55>64=<= ?> 674<<=><G 6OE>F=><G D47<5M5=<N 744=<= < E>>DG65=<= 

>5N5>F4, 4 F4>65 >F6>4 4F<>ED5D=OE >E44>>6 E F5DD<F>D<< >5N5>F4, 74M<FG >F ?>4F>??5=<O 

?>65DE=>EF=O<< 6>44<< E ?D<?574NM<E F5DD<F>D<=. 

'F>5O ?D54G?D54<FL ?D>=<>=>65=<5 4>6456OE < F4?OE 6>4 6 ?>475<=O5 G4EF< 744=<O, 

?D54GE<>FD5=4 65DF<>4?L=4O ??4=<D>6>4 ?>65DE=>EF< GG4EF>4 E GG5F>< >55E?5G5=<O =5>5E>-

4<<>7> G>?>=4 4?O >F6>44 ?>65DE=>EF=OE 6>4. �>>DG7 744=<O 64>?L =4DG6=OE EF5= ?D54G-

E<>FD5=> GEFD>=EF6> >F<>EF>< <7 55F>=4. 

 
7. �?<E4=<5 >D74=<74F<< D5?L5D4 65DF<>4?L=>= ??4=<D>6>>=. 

 

�D< ?D>5>F<D>64=<< GG<FO64?<EL FD55>64=<O %� 42.13330.2111  �>FG4?<7<D>64==4O D5-

44>F<O  %�<� 2.07.01-89* «�?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=» ?> 

>55E?5G5=<N 557>?4E=>7>  46<65=<O ?5L5E>4>6, FD4=E?>DF4 < >F6>44 ?<6=56OE 6>4. 

�?4=<D>6>G=4O >D74=<74F<O 75<5?L=>7> GG4EF>4 6O?>?=5=4 =4 ??>M44< 4213<
2
.  �EE>4O 

<7 GE?>6<= EGM5EF6GNM57> D5?L5D4 < E>5?N45=<O, =>D<4F<6=OE ?D>4>?L=OE < ?>?5D5G=OE 

G>?>=>6 ?> ?D>5744<, 6OE>F=4O ?>E44>4 ?D>5>F<DG5<>7> 744=<O < ?D>5>F<DG5<O= D5?L5D 

??>M44>< D5L5=O 6 =4EO?5 6OE>F>= >F 0.68  4> 2.54 <.  

�D>5>F=O5 >F<5F>< ?> 744=<N =47=4G5=O ?> =4DG6=><G >D4N >>DG64NM5= 57> >F<>EF>< 

E GG5F>< =>D<4?L=>7> 6>4>>F6>44. 

�=4G5=<O ?D>4>?L=OE G>?>=>6 ?> G?<G=>-4>D>6=>= E5F< ?D<=OFO >F 3 >/>> 4> 8/>>.  

�>?5D5G=O5 G>?>=O ?D>5765= G4EF<  - 20 >/>>.  

� <5EF4E ?D<<O>4=<O ?D>5>F<DG5<>7> GG4EF>4 > EGM5EF6GNM5= 4>D>75, 57> ?D>5>F=4O 6O-

E>F=4O >F<5F>4 ?D<6O74=4 > >F<5F>5 EGM5EF6GNM5= 4>D>7<. 

�5<?O=O5 <4EEO ?>4EG<F4=O ?> ??4=G E E5F>>= <7 75><5FD<G5E><E D<7GD. �4?4=E>< 75<-

?O=OE <4EE GGF5=O ?>?D46>< =4 >>DOF> ?>4 >4564G 4>D>7, FD>FG4D>6. 

�4?L=5=L4O <=65=5D=4O ?>47>F>6>4 F5DD<F>D<< 74>?NG45FEO 6 >D74=<74F<< D5?L5D4 =4 

>E=>65 D5L5=<= 65DF<>4?L=>= ??4=<D>6><, >55E?5G<64NM5= 6>4>>F6545=<5 >E44>>6 =4 ?D>-

574O < 6 747>=O. 

 
8. �?<E4=<5 D5L5=<= ?> 5?47>GEFD>=EF6G F5DD<F>D<< 

 

�D>5>F 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<< 6O?>?=5= 6 E>>F65FEF6<< =>D< %�<�4 2.07.01.-89* 

«�D44>EFD><F5?LEF6>. �?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=».  

� >4G5EF65 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<< ?D54GE<4FD<645FEO >5GEFD>=EF6> 46>D>6>= F5DD<-

F>D<<  6 E>>F65FEF6<< E> EE5<>= ??4=<D>6>G=>= >D74=<74F<< 75<5?L=>7> GG4EF>4. 

�?4=<DG5FEO >75?5=5=<5 747>=>6, D47<5M5=<5 <4?OE 4DE<F5>FGD=OE D>D<, GEFD>=EF6> 
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D47?<G=OE ??>M44>> < M?5<5=F>6 5?47>GEFD>=EF64.  

�>4N574=O5 6=GFD<??>M44>G=O5 4>D>7<, ?>4N574O, ?4D>>6><, ??>M44>4 4?O <GE>D=OE 

>>=F5==5D>6, ?5L5E>4=O5 ?>4E>4O 6O?>?=ONFEO E F65D4O< ?>>DOF<5<, GF> G<5=LL45F 74-

?O?5==>EFL < 747DO7=5==>EFL F5DD<F>D<<.  

�D>5>F>< ?D54GE<>FD5=> 6O?>?=5=<5 E?54GNM<E 6<4>6 D45>F ?> 5?47>GEFD>=EF6G  

F5DD<F>D<< 6 FD5FL5< MF4?5 EFD><F5?LEF64: 

GEFD>=EF6> 4ED4?LF<D>64==OE ?D>574>6; 

GEFD>=EF6> ?5L5E>4=OE 4>D>65> E ?>>DOF<5< <7 5DGEG4F><; 

GEFD>=EF6> 45FE>>= <7D>6>= ??>M44>< E <E>GEEF65==O< ?>>DOF<5< < GEF4=>6>>= <7D>6>-

7> >5>DG4>64=<O =4 ??>M44>5 (<4F5D<4?O < >5>DG4>64=<5 67OFO <7 >4F4?>74 >><?4=<< ��� 

«�4DGE5?L», 7. �54>4=4); 

GEFD>=EF6> 747>=>6. 

�D< GEFD>=EF65 747>=>6 ?D54GE<>FD5=4 ?>4EO?>4 ??>4>D>4=>= D4EF<F5?L=>= 75<?< E?>5< 

0,20< =4 >75?5=O5<GN F5DD<F>D<N. 

�D>5>F><  ?D54GE<>FD5=O GE?>6<O 55E?D5?OFEF65==>7>, 557>?4E=>7> ?5D546<65=<O ��� 

?> GG4EF>G E GG5F>< FD55>64=<= %� 42.13330. 

 �D>4>?L=O5 G>?>=O FD>FG4D>6, ?D<=OFO5 ?D< D47D45>F>5 ??4=4 >D74=<74F<< D5?L5D4, 

>55E?5G<64NF 4>EFG?=>EFL >5N5>F4 4?O  <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O.  �D>4>?L=O5 G>-

?>=O ?GF5= 46<65=<O, ?> >>F>D><G 6>7<>65= ?D>574 <=64?<4>6 =4 >D5E?4E->>?OE>4E, D465= 

3%, ?>?5D5G=O= - 2%.  

�?O G4>5EF64 ?5D546<65=<O <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O 6 <5EF4E ?5D5E5G5=<O ?5L5-

E>4=OE < FD4=E?>DF=OE ?GF5= GEFD4<645FEO <5EF=>5 ?>=<65=<5 5>DF>6>7> >4<=O. 

�D74=<7>64=O <5EF4 4?O  6D5<5==>7> ED4=5=<O <4L<= <7 D4EG5F4 0,5 <4L<=>-<5EF =4 1 

>64DF<DG.  

 

9. �5>E=>64=<5 EE5< FD4=E?>DF=OE >><<G=<>4F<=, >55E?5G<64NM<E 6=5L=<= < 
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0,22 ì

Ðîçëèâ áèòóìà ÁÍÄ 60/90  ÃÎÑÒ 22245-90

Ãðàâèéíî-ïåñ÷àíàÿ ñìåñü ÃÎÑÒ 25607-2009

Êîíñòðóêöèÿ ïðîåçäà.
Òèï 1

Áîðòîâîé áåòîííûé êàìåíü

0,05 ì

Ìåëêîçåðíèñòûé àñôàëüòîáåòîí, ìàðêà I, òèï Á

0,07ì

òèï ÁÐ 100.30.15 ÃÎÑÒ 6665-91

ÃÎÑÒ 9128-2013

Ãîðÿ÷èé àñôàëüòîáåòîí, ìàðêàII, òèï Â

Óïëîòí¸ííûé ãðóíò

ÃÎÑÒ 9128-2013

Áåòîí Â 25 ÃÎÑÒ 26633-2015

Ðîçëèâ áèòóìà ÁÍÄ 60/90  ÃÎÑÒ 22245-90

Ïåñîê  ÃÎÑÒ 25607-2014             -0,15 ì

Îòìîñòêà,
ñîâìåù¸ííàÿ ñ òðîòóàðîì. Òèï 5

Àðìèðîâàííé áåòîí Â 15 ÃÎÑÒ 26633-2013,
ñåòêà 50õ50õ50ìì                            -0.10ì

Óïëîòí¸ííûé ãðóíò

Ïëèòû áåòîííûå òðîòóàðíûå
ÃÎÑÒ 17608-91*                             -0,06ì

Ñò
åí

à 
çä

àí
èÿ

Ñóõàÿ ñìåñü: öåìåíò, ïåñîê                -0.05

Ãðàâèéíî-ïåñ÷àíàÿ ñìåñü
ÃÎÑÒ 25607-2009                            -0.12 ì

i = 0,03

Òðîòóàð áðóñ÷àòêà.
Òèï 2

Ïëèòû áåòîííûå òðîòóàðíûå
ÃÎÑÒ 17608-2017                      -0,06 ì

Êîíñòðóêöèÿ ðåçèíîâîãî ïîêðûòèÿ
(ïëîùàäêà ÏÄ) ÒÈÏ 3

Áåòîííîå îñíîâàíèå                     0.10ì
èç  áåòîíà Â 22.5 ñ àðìèðîâàíèåì
ñåòêîé 5Âð1 ÿ÷åéêîé 100õ100ìì

Áîðòîâîé áåòîííûé êàìåíü
òèï ÁÐ 100.20.08 ÃÎÑÒ 6665-91

Ïåñîê  ÃÎÑÒ 25607-2014             -0,15 ì
Óïëîòí¸ííûé ãðóíò

Òðîòóàð áðóñ÷àòêà.
Òèï 2

Ïëèòû áåòîííûå òðîòóàðíûå
ÃÎÑÒ 17608-2017                      -0,06 ì

Ñò
åí

à 
çä

àí
èÿ

i = 0,03

Ãðàâèéíî-ïåñ÷àíàÿ ñìåñü
 ÃÎÑÒ 25607-2009  -0,12 ì

Àðìèðîâàííé áåòîí Â 15
ÃÎÑÒ 26633-2013,
ñåòêîé 5Âð1 ÿ÷åéêîé 100õ100ìì   -0,10 ì

Ãàçîí

Óïëîòíåííûé ãðóíò

Êîíñòðóêöèÿ îòìîñòêè.
ÒÈÏ-4

F<? �$ 100.30.15 ��%& 6665-91

F<? �$ 100.20.08 ��%& 6665-91
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ïåñ÷àíàÿ ïîäãîòîâêà
�=100

ãðàâèé Ø 60-30

îòâåðñòèÿ Ø 20 ïî ïåðèìåòðó
â 3 ðÿäà ÷åðåç 300 ìì

Ø 200

0,02

12

äîæäåïðèåìíèê-
îòñòîéíèê

âîäîïîãëîùàþùèé êîëîäåö

11

ÏËÀÍ

1-1

1. Âíóòðåííèå ïîâåðõíîñòè ñîîðóæåíèé ïîêðûòü ýïîêñèäíîé
ìàñòèêîé çà 2 ðàçà, íàðóæíûå - ãîðÿ÷èì áèòóìîì çà 2 ðàçà.
2. Ñòåíîâûå êîëüöà è æ-á ýëåìåíòû êîëîäöåâ óñòàíîâèòü íà
öåìåíòíîì ðàñòâîðå Ì 100, �=10 ìì.
3. Îòâåðñòèÿ ïîä òðóáó Ø 200  â ñòåíîâûõ êîëüöàõ âûïîëíèòü ïî
 ìåñòó, óñòàíîâèòü ñàëüíèêè è çàäåëàòü îòâåðñòèÿ öåìåíòíûì
ðàñòâîðîì.

Ïîç. Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Êîë. Ìàññà
êã.

Ïðèìå÷àí.

Ñïåöèôèêàöèÿ

1

Ñ. 3.900-1.14 Êîëüöî ñòåíîâîå ÊÑ10.91

2

Ñ. 3.900-1.14

Ïëèòà -äíèùå ÏÍ 10Ñ. 3.900-1.14

Êîëüöî ñòåíîâîå ÊÑ 7.3

3 Ïëèòà ïåðåêðûòèÿ 1ÏÏ 10-1

4 Ñ. 3.900-1.14

1

1

2

5 Ñ. 3.900-1.14 Êîëüöî îïîðíîå ÊÎ 6

1

6 Ëþê ÷óãóííûé ñ ðåøåòêîé Ðí

4

7 ÃÎÑÒ 1709-80 Ñêîáà õîäîâàÿ

0,7 4.9

Ïåñ÷àíàÿ ïîäãîòîâêà,      ì3 1,2

Ñ. 5.900-2 Ñàëüíèê Äó 100 L=100

Äîæäåïðèåìíèê-îòñòîéíèê

Âîäîïîãëîùàþùèé êîëîäåö

4 Ñ. 3.900-1.14 Êîëüöî ñòåíîâîå ÊÑ 7.3 2

5 Êîëüöî îïîðíîå ÊÎ 6Ñ. 3.900-1.14 1

Ñ. 3.900-1.14

8 Ñ. 3.900-1.14 Êîëüöî ñòåíîâîå ÊÑ 20.9 1

9 Ñ. 3.900-1.14 Êîëüöî ñòåíîâîå ÊÑ 20.9

ñ îòâåðñòèÿìè Ø 20

1

60

10 Ñ. 3.900-1.14 Ïëèòà ïåðåêðûòèÿ 1ÏÏ 20-1 1

11 ÃÎÑÒ 3634-99 Ëþê ÷óãóííûé òèï "Ò" 1

ÃÎÑÒ 1709-807 Ñêîáà õîäîâàÿ

12 ÃÎÑÒ 9583-75 Òðóáà ÷óãóííàÿ Ø 200,  ì 1,6

Îáúåì ãðàâèÿ Ø 60-30 ìì,    ì3 12,0

Ñ. 5.900-2 Ñàëüíèê Äó 200 L=100 1
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